

我市用电结构出现新变化

今年上半年二产用电比重明显下降

□记者 燕亚男 通讯员 刘晓慧

本报讯 8月16日,记者从市统计局了解到,上半年(1至6月),平顶山全社会用电量115.10亿千瓦时,同比增长6.35%,用电结构出现新变化。

三次产业用电量比重结构出现新变化

第一产业用电增长势头迅猛。上半年,全市第一产业用电量达到1.66亿千瓦时,增长

33.08%,增幅较一季度(前3个月)扩大6.86个百分点。

第二产业用电量明显回落。受基数调整和疫情的影响,第二产业累计用电量76.77亿千瓦时,增长2.45%,较一季度回落4.16个百分点。

第三产业增速稳步上升。全市第三产业用电量16.11亿千瓦时,增长6.09%。其中信息传输、软件和信息技术服务业、金融业和公共服务及管理组织均保持着较高的增速,分别增长29.73%、17.13%和16.33%。

三次产业用电量比重结构

有新变化。上半年,各行业用电量占全社会用电量合计比重情况如下:第一产业比重为1.44%;第二产业比重为66.71%;第三产业比重为13.99%。

各产业所占比重与去年同期相比均有小幅变化。第一产业比重上升0.40个百分点,第二产业比重下降了2.98个百分点,第三产业上升0.36个百分点。

二产用电比重的明显下降,也从侧面反映出全市产业结构的进一步优化升级。

城乡居民用电大幅攀升

上半年,城乡居民累计用电量为20.56亿千瓦时,同比增长21.90%,增幅较上年同期扩大17.94个百分点。

其中城镇居民生活用电量为8.62亿千瓦时,增长20.99%,增幅较上年同期扩大11.97个百分点;乡村居民生活用电量为11.94亿千瓦时,同比增长22.57%,增幅较上年同期扩大22.36个百分点。

由于全市受到疫情影响,工业企业经营困难增加,工业

用电量增幅下降明显,但城乡居民生活用电的大幅增长仍拉动全社会电力增速明显增长。

上半年,工业用电量同比增长2.38%,低于全市用电增幅3.97个百分点,但城乡居民用电量的大幅攀升拉动了全社会电力消费明显上升趋势。

全市城乡居民用电量同比增长幅度远高于全市用电增幅。城乡居民用电量的快速增长,一方面反映出广大群众居民的生活质量进一步提升,另一方面也给全市节能减排工作带来了更大的压力和挑战。

创文明城市 做文明市民

快快乐乐吃瓜 开开心心观影

鸿鹰街道启动创文宣传周活动

□记者 朱江淼

本报讯 8月15日晚,卫东区鸿鹰街道“同创文明城市 共享美好家园”主题宣传活动在市区建设路东段鸿鹰小区启动。活动为期6天,主办方通过公益观影,免费发放西瓜、体检卡等方式提

升居民福祉,增强居民参与创文的积极性。

本次公益观影活动覆盖鸿鹰街道辖区近万名群众。电影每晚7点准时放映,放映前播放创文公益宣传片,放映过程中穿插创建文明城市知识竞答,积极参与活动的群众将获赠承办方常绿集

团送出的西瓜和价值168元的体检卡。

“这样的创文宣传形式新颖,能够激发群众的参与热情。我将积极支持并参与创文活动,从自身做起、从小事做起、从现在做起,为创文贡献自己的一分力量。”辖区居民张瑞芳说。

志愿者兑换爱心奖品

8月15日,新华区西高皇街道天湖苑社区活动室,志愿者用“爱心积分”兑换日常生活奖品。

据了解,为回馈社区志愿者对创文工作的支持,进一步激发辖区居民参与志愿服务的热情,该社区推出志愿者“爱心积分”兑换奖品的鼓励措施,让爱心奉献良性双向循环。

本报记者 张鹏 摄



城市留言板 4940000

张馨文、代瑞枝请认领身份证

市民何女士在市区新华路与东风路交叉口附近捡到张馨文的身份证,请失主拨打电话17303751950联系认领。

市民李先生在市区光明路与建设路交叉口附近捡到代瑞枝的身份证,请失主拨打电话13137758991联系认领。

感谢好心人

市民高先生的转业军人证明书近日不慎在市区东安路附近丢失,热心市民王先

生捡到并归还。失主高先生通过晚报向王先生表示感谢。

公交车司机捡到物品还失主

市民常女士乘坐28路公交车时,雨伞忘在车上,司机张艳艳捡到后归还,失主通过晚报表示感谢。

市民王女士乘坐66路公交车时将帽子忘在车上,该车司机王艳娜捡到后归还,失主通过晚报表示感谢。

树叶干枯盼救治

网友“王先森”留言:市区东环路与黄河路交叉口路

西梧桐树叶因天旱干枯,望有关部门尽快浇水救治。

红绿灯不亮通行不便

网友“浴姝①梦”留言:中国平煤神马三矿口的红绿灯不亮近一周了,行人车辆

通行不便,望有关部门尽快维修一下。(本报热线办)

拍卖公告

我公司受委托,在宝丰县公共资源交易中心电子交易系统公开拍卖宝丰县城区范围内党政机关事业单位门面房一批三年期限租赁权。

拍卖会时间:2022年8月25日09时30分开始至10时30分结束

标的展示:自公告之日起在标的物所在地

报名时间:自公告之日起至8月24日17时00分止

拍卖方式:网络竞价

报名方法及竞买保证金缴纳:竞买人进入电子交易系统(注册网址链接: <http://www.pdsaggzy.com>)注册次

日生效并缴纳竞买保证金5000元/间后(缴款附言栏填写:BP22-15,以网上交易系统显示到账为准,登录网址: <http://www.bfggzy.com>),与拍卖人办理法定纸质手续,取得竞买资格。

操作方法请查看链接: <http://www.bfggzy.com/cqjyzn/27677.jhtml>

咨询电话:0375-2685777
18317680986
18237550389

公司地址:平顶山市新华区建设路西段建材大世界南街综合楼东单201室

河南裕恒泰拍卖有限公司
(中国拍卖行业A级企业)

2022年8月17日

7月大气污染防治重点任务积分排名公布

平顶山居全省第四

□记者 吕占伟

本报讯 8月16日,从市生态环境局传来消息,省生态环境厅日前公布7月份全省大气污染防治攻坚重点任务量化积分排名情况,我市大气污染防治攻坚7项重点任务总得分76.51分,在全省18个省辖市

(示范区)中排第四名。

据了解,自《河南省2022年大气污染防治攻坚重点任务量化积分排名办法》发布以来,我市紧盯优化产业结构、能源结构、交通运输结构以及扬尘等面源污染治理、工业企业污染治理、执法监管能力建设等重点任务,持续帮扶企业

发力,紧抓环保措施落实,取得了一系列成果。

截至目前,涉及我市的24个淘汰落后低效产能工艺装备、2623座烟叶烤房电代煤替换、50家低VOCs(挥发性有机物)含量原辅材料源头替代、19处泄漏检测与修复等子项任务已全部提前完成。